
Избирательные участки для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на досрочных выборах Главы Александровского сельского поселения, проводимых на территории Александровского сельского поселения» 13 сентября 2020 года:
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Александровский избирательный участок № 373 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – административное здание Александровского филиала Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Томский политехнический техникум», с. Александровское, ул. Дорожников, д. 1, телефон 2-58-77.
В границах: пер. Больничный, пер. Взлетный, ул. Гоголя (от № 1 по № 17  и от № 2 по № 22), ул. Дорожников, ул. Западная, пер. Лебедева, ул. Ленина (№ 16а), пер. Лесной, ул. Мира (№ 2а), ул. Партизанская (№№ 2а, 2, 4), ул. Пролетарская, пер. Северный, ул. Советская (№№ 3, 3а, 5, 6, 8), пер. Совхозный, пер. Солнечный, ул. Таежная, ул. Толпарова, ул. Трудовая, пер. Юбилейный, ул. Юргина (от начала по № 11  и от начала по №№ 38, 40а), район озера Мелин, ул. Багряная.
Александровский избирательный участок № 374
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание школы № 2, с. Александровское, ул. Пушкина, д. 54Б.
Телефоны:
- в помещении участковой избирательной комиссии – 2-61-84;
- в помещении для голосования – 2-67-80.
В границах: ул. Геофизическая, ул. Майская, ул. Мира (от № 59 и до конца и от № 64 и до конца), ул. Нефтяников, пер. Осенний, ул. Пушкина (от № 17 и до конца и от №  48 и до конца), ул. Спортивная, пер. Спортивный, ул. Строительная, ул. Студенческая; пер. Тихий, ул. Фонтанная, ул. Хвойная, ул. Химиков, ул. Чапаева (от  № 18 и до конца и от № 31 и до конца).
Александровский избирательный участок № 375
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования –  здание районного дома культуры, с. Александровское, ул. Ленина,  д. 9. 
Телефоны:
- в помещении участковой избирательной комиссии – 2-43-88;
- в помещении для голосования – 2-58-55.
В границах: ул. Гоголя (с №№ 19, 19а  до конца и с № 24 до конца), ул. Засаймочная (от начала по № 34 и от начала по № 43), пер. Засаймочный, ул. Калинина, ул. Крылова, ул. Лебедева,  ул. Ленина (от начала по  № 15 и от начала по № 16),  ул. Оруджева, ул. Партизанская (с № 6 по № 86 включительно и от начала по № 79), ул. Пушкина (от начала по № 15 и от начала по № 46), ул. Рабочая, ул. Советская (от № 10 и до конца и от № 11 и до конца) ул. Чапаева (от начала по № 16 и от начала по № 29), пер. Школьный (кроме дома № 16), ул. Юргина (от № 13 и до конца и от № 40 и до конца.
Александровский избирательный участок № 376
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – административное здание МКП «Тепловодоснабжение», с.Александровское, мкр. Казахстан, 16, телефон 2-53-49.
В границах: ул. Березовая, ул. Брусничная, ул. Дружбы народов, ул. Засаймочная (с № 45 до конца и от № 36 до конца), мкр. Казахстан,  ул. Кедровая, ул. Ленина (от № 17 до конца и от № 18 до конца), ул. Мира (от начала по № 55  и от №№ 2, 2б по № 62), ул. Молодежная, ул. Некрасова, ул. Новая, пер. Новый, ул. Полевая, ул. Рябиновая, пер. Школьный (№ 16), район очистных сооружений.
Ларинский избирательный участок № 377
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание сельского клуба, д. Ларино, ул. Обская, 10, телефон 8-961-098-27-27.
В границах: д. Ларино
Александровский избирательный участок № 378
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - здание бывшего отделения ФГУП Почта России, с.Александровское, ул. Партизанская , 94, телефон 2-61-60.
В границах: ул. Заводская, ул. Кирова, ул. Обская, ул. Октябрьская (от начала по № 21 и от начала по № 36), ул. Партизанская (№№ 92, 96, 98 и №№ 91 – 101), ул. Чехова (от № 1 по № 25 и от № 2 по № 22), пер. Южный.
Александровский избирательный участок № 379
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание бывшего магазина, с. Александровское, ул. Партизанская , 94, телефон 2-61-34.
В границах: ул. Коммунистическая, ул. Октябрьская (от № 23 и до конца и от № 38, 38а и до конца), ул. Прохладная, ул. Сибирская, ул. Чехова (от № 24 и до конца и от № 27 по № 31). 



