	
О порядке агитации

Уважаемые избиратели и кандидаты в депутаты Совета Александровского сельского поселения!
Со дня выдвижения кандидаты в депутаты Совета Александровского сельского поселения на дополнительных выборах по округу №5 имеют право на ведение предвыборной агитации. Понятие «предвыборная агитация» раскрывается в части 1 статьи 38 Закона Томской области от 14.02.2005 г. № 29-ОЗ «О муниципальных выборах в Томской области». 
В связи с тем, что кандидаты отказались от финансирования своей избирательной кампании, виды их агитационной деятельности ограничены встречами с избирателями, публичными мероприятиями, использованием бесплатной печатной площади в муниципальных изданиях по результатам жеребьёвки, иными видами агитации, не требующими финансовых затрат, то есть они не имеют права выпускать и использовать в целях агитации листовки, плакаты, буклеты, календари, иную печатную продукцию, а также сувениры и т.п.
Запрещается проводить предвыборную агитацию лицам, не достигшим на день голосования возраста 18 лет (п.5 ст.38 № 29-ОЗ). Запрещается проведение предвыборной агитации в день голосования 16 сентября 2018 г. и в день, предшествующий голосованию (ч.3 ст.39 №29-ОЗ).
Обращаем Ваше внимание, что в день голосования до момента окончания голосования запрещается размещение данных об итогах голосования, о результатах выборов в информационно-телекоммуникационных сетях, доступ к которым не ограничен определённым кругом лиц, включая сеть «Интернет» (ч.8 ст.37 №29-ОЗ).

Избирательная комиссия 
Александровского сельского поселения

