Отчёт

о работе Совета Александровского сельского поселения
за 2008 год
(по состоянию на 01.12.2008)

1.Проведение сессий Совета поселения

Депутаты Совета поселения второго созыва были избраны 3 декабря 2007 года. Через 2 недели, 17 декабря, состоялось первое организационное заседание, на котором были избраны председатель Совета (Бойко А.В.), заместитель председателя Совета (Парфёнова И.В.), сформированы 2 постоянных комитета Совета поселения (социально-экономический из 6 депутатов и контрольно-правовой из 5 депутатов), назначены председатели комитетов (Андриянова Г.В. и Гоппе А.Е.). 
Всего в Совете поселения 12 депутатов, избранных по 6 двухмандатным округам, только 2 депутата из нового состава работали в Совете поселения первого созыва, поэтому опыта работы пока недостаточно.

Работа Совета поселения второго созыва началась не на пустом месте, предыдущий депутатский корпус плодотворно трудился в течение двух лет, нарабатывая нормативную базу в условиях вступления в силу Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Всего депутаты первого созыва провели 34 сессии, приняли 189 решений, в том числе Устав поселения, главный документ, по которому продолжают работать органы местного самоуправления, Регламент Совета поселения.

Согласно Регламенту сессии проводятся ежемесячно. В случае отсутствия в течение текущего месяца вопросов, по которым требуется вынесение решений Совета, очередная сессия может не проводиться, но не более двух месяцев подряд. В феврале 2008г. сессия не проводилась.

За период с 4 декабря 2007г. по 1 декабря 2008г., т.е. за год со дня избрания, Совет Александровского сельского поселения провёл 14 сессий, из них одну внеочередную, принято 82 решения, в том числе 61 нормативный правовой акт, из них:
- финансовое и бюджетное планирование, разработка, утверждение 
местного бюджета









16
- владение, пользование и распоряжение муниципальной

собственностью (земля, здания, сооружения)





  6
- участие населения в осуществлении местного самоуправления


  2
-решение проблем жилищной сферы и ЖКХ. Эксплуатация жилого фонда

  9
-оказание социальной поддержки и социальных услуг нуждающимся

в них категориям граждан








  2

-регулирование земельных отношений и землепользования, отношений

 в сфере недвижимости








  3

-иные направления
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Согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», закону Томской области «О статусе депутатов представительных органов местного самоуправления и выборного должностного лица местного самоуправления в Томской области» депутат обязан принимать участие в сессиях. Из 14 сессий депутаты Гришанцева Т.Ф  и Парфёнова И.В. не пропустили ни одной, депутатами Жуковой И.О. и Комаровым Л.А. пропущено по одной сессии, депутатами Гоппе А.Е., Волковой Л.В., Андрияновой Г.В. – по 2, депутатами Бойко А.В., Фисенко С.А., Дегтярёвым Д.Н. – по 3, депутатом Неустроевой Г.Ф. - 4 сессии, депутатом Радченко О.В. – 6 сессий. Все сессии были пропущены по уважительным причинам (в основном выезд за пределы района, невозможность покинуть уроки). 

Средняя явка на сессии составила 84%.
2.Работа постоянных комитетов Совета поселения

Депутаты Гоппе А.Е., Гришанцева Т.Ф., Парфёнова И.В., Неустроева Г.Ф., Комаров Л.А. являются членами контрольно-правового комитета, который начал свою работу 21 января 2008 года. Согласно Регламенту комитеты проводят заседания не реже 1 раза в два месяца. Всего за отчётный период состоялось 8 заседаний контрольно-правового комитета, на котором было рассмотрено 17 вопросов, в том числе проект плана работы Совета поселения, проекты нормативных правовых актов Совета поселения, а также проекты изменений в федеральные и областные законы, которые было предложено рассмотреть органам местного самоуправления поселения. Предложения по проектам законов были направлены в Ассоциацию муниципальных образований Томской области, в департамент по работе с муниципальными образованиями Администрации Томской области.
Депутаты Андриянова Г.В., Фисенко С.А., Жукова И.О., Радченко О.В., Волкова Л.В., Дегтярёв Д.Н. вошли в состав социально-экономического комитета, который также начал свою работу 21 января 2008 года. Всего за отчётный период состоялось 9 заседаний, рассмотрено 27 вопросов, в том числе обращения граждан и организаций, финансовые вопросы, подготовлено заключение на отчёт об исполнении бюджета за 2007 год, проект сметы Совета поселения на 2009 год и т.д. 
3. Участие депутатов в работе временных комиссий (групп) Совета поселения и комиссий при Администрации поселения

В течение 2008 года Советом поселения были образованы 3 рабочие группы. 
Группа по подготовке вопроса об участии Совета поселения в создании межмуниципальной автономной некоммерческой организации в течение июля-августа изучала нормативные акты и вырабатывала рекомендации для Совета поселения, решение было принято Советом 3 сентября. Депутаты признали нецелесообразным создавать новое учреждение по вопросам градостроительства при наличии МУ «Архитектура» и предложили главам других сельских поселений рассмотреть на заседаниях Советов вопрос о возможности заключении соглашений с Администрацией Александровского поселения по вопросам градостроительства, тем более что поселениям никогда не отказывалось в консультациях и подготовке смет.

Группа по определению конкретного места расположения и размеров пристройки к квартире семьи Перемитиных, созданная в марте, выработала рекомендации, согласовала проект и отчиталась о проделанной работе на заседании Совета поселения 29 апреля. Возведение пристройки закончено. 
Группа по подготовке проекта о порядке разработки и принятия планов и программ поселения, созданная в июне, в августе представила проект, который был принят на ближайшей сессии 3 сентября.

Депутаты поселения принимают участие в работе 7 постоянных комиссий при Администрации поселения, а также принимают участие по необходимости в работе временных комиссий и групп (депутат Гоппе А.Е. была включена в комиссию по рассмотрению жалобы избирателя Галкиной А.И. о затоплении усадьбы).

В комиссии по оказанию адресной срочной помощи отдельным категориям граждан на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение» работает депутат Гришанцева Т.Ф. (направлена решением Совета поселения от 23.01.2008). В течение 9 месяцев 2008 года за оказанием адресной срочной помощи в комиссию обратились 50 человек. Всего было выплачено 31 тыс. рублей.

В общественной комиссии по регулированию жилищных отношений на территории сельского поселения работает депутат Фисенко С.А. (решение Совета от 23.01.2008).
Председатель Совета поселения Бойко А.В. работает в муниципальной тарифной комиссии (направлен решением Совета поселения от 23.01.2008). Кроме того, в 2008 году депутат Бойко А.В. участвовал в работе двух временных комиссий при Администрации поселения: в комиссии по подготовке к празднованию Дня села и в комиссии по организации, проведению двухмесячника по благоустройству и подведению его итогов.
Депутат Андриянова Г.В. назначена членом комиссии по формированию кадрового резерва, а депутат Комаров Л.А. – членом комиссии по вопросам развития личного подсобного хозяйства.

4. Приём избирателей

Приём избирателей сначала вёлся депутатами по графику 1 раз в 2 месяца, с мая каждый депутат ведёт приём ежемесячно, как и требуется законом «О статусе депутатов представительных органов местного самоуправления и выборного должностного лица местного самоуправления в Томской области». Избиратели могут уточнить дни приёма по тел. 2-44-66, можно задать вопросы и по телефону. При приёме заполняется карточка, вопрос берётся на контроль, если сразу дать ответ затруднительно. Всего на личном приёме у депутатов за 11 месяцев 2008 года побывало 23 избирателя. 
5. Встречи с избирателями
В соответствии с законом «О статусе депутатов представительных органов местного самоуправления и выборного должностного лица местного самоуправления в Томской области» и планом работы Совета поселения депутаты встречаются по графику с избирателями округа 2 раза в год. В период с 29 мая по 19 июня 2008 году состоялись встречи депутатов с избирателями всех 6 округов, находящихся в селе Александровском. На встречах с избирателями присутствовали также депутаты Думы района. Всего во встречах с депутатами Совета поселения принял участие 31 избиратель. В декабре 2008 года запланировано проведение встреч с избирателями по графику. 
6. Участие Совета поселения в организации Ларинского ТОС
В 2008 году в Совет поселения и к Главе поселения обратились жители д. Ларино с просьбой решить ряд вопросов. Обратившимся было предложено создать ТОС, с участием Совета поселения был разработан подробный план, глава поселения этот план утвердил. Когда инициативная группа провела собрание и обратилась в Совет поселения с предложением установить границы ТОС, было принято соответствующее решение 6 октября. Предполагается в бюджете поселения на 2009 год выделить средства на поддержку ТОС, когда оно будет зарегистрировано в качестве юридического лица, а также передать необходимое муниципальное имущество.
7.Учёба депутатов
В начале июля 2008г. был организован семинар на тему «Работа с обращениями граждан, поступившими к депутатам представительного органа местного самоуправления» с участием помощника прокурора Александровского района. Председатель Совета Бойко А.В. принял участие в трёхдневном семинаре «Организация работы представительных органов муниципальных образований Томской области», который состоялся в 24-26 апреля 2008г. в г.Томске, и на сессии информировал депутатов о результатах поездки. Председатель социально-экономического комитета Андриянова Г.Ф. 18 июля 2008г. приняла участие в видеоконференции по теме «Функционирование органов местного самоуправления в условиях завершения переходного периода в Томской области». В декабре планируется проведение обучающего семинара по формированию бюджета. 
8.Информирование населения о работе Совета поселения

Население с. Александровского и д. Ларино может ознакомиться с принятыми решениями в муниципальных библиотеках, а также непосредственно в помещении Совета поселения. В соответствии с Регламентом Совета Администрация поселения публикует принятые Советом нормативные акты в газете «Северянка». О времени, месте проведения и основных вопросах повестки сессий Совета население также извещается через газету «Северянка». В течение 2008 года в газете было опубликовано 4 материала о работе Совета поселения, из-за недостатка средств подобные публикации были прекращены. В бюджете 2009 года планируется предусмотреть 50 тыс. рублей на информирование населения о работе депутатов Совета поселения. 
