Приложение к решению Совета Александровского сельского поселения от 17.02.2010 № 215
Отчёт

о работе Совета Александровского сельского поселения
за 2009 год
(по состоянию на 31.12.2009)

1.Проведение сессий Совета поселения

Депутаты Совета поселения второго созыва были избраны 3 декабря 2007 года. На первом заседании были избраны председатель Совета (Бойко А.В.), заместитель председателя Совета (Парфёнова И.В.), сформированы 2 постоянных комитета Совета поселения (социально-экономический из 6 депутатов и контрольно-правовой из 5 депутатов), назначены председатели комитетов (Андриянова Г.В. и Гоппе А.Е.). 
С депутата Фисенко С.А. в ноябре 2009г. были досрочно сняты полномочия по её заявлению, поэтому на конец отчётного периода в Совете поселения всего 11 депутатов, избранных по 6-и двухмандатным округам. Все депутаты, включая председателя Совета, работают на общественных началах.

Работа Совета поселения осуществлялась на основании Устава поселения и Регламента Совета, в соответствии с ежеквартально утверждаемыми планами.

Согласно Регламенту сессии проводятся ежемесячно. В отчётном году Советом поселения совместно со специалистами администрации велась большая работа по расширению нормативно-правовой базы муниципального образования и её дальнейшему совершенствованию. За период с 1 декабря 2008г. по 31 декабря 2009г., т.е. за 13 месяцев, Совет Александровского сельского поселения провёл 19 сессий, из них 5 внеочередных, принято 119 решений, в том числе:
- финансовое и бюджетное планирование, разработка, утверждение 

местного бюджета









37
- участие населения в осуществлении местного самоуправления


  5

-решение проблем жилищной сферы и ЖКХ. Эксплуатация жилого фонда

 16

-оказание социальной поддержки и социальных услуг нуждающимся

в них категориям граждан








   4
-регулирование земельных отношений и землепользования, отношений

 в сфере недвижимости








   5
-иные направления









  52
Среди основных вопросов: решение о бюджете на 2009 и 2010 годы, информации о ходе реализации принятых к исполнению программ, утверждение адресной программы по ремонту многоквартирных домов на 2009 год, утверждение программ летней занятости подростков и оказания социальной помощи малообеспеченным слоям населения, внесение изменений в решения Совета поселения, в том числе в решение о введении земельного налога, инициатива по изменению порядка формирования Думы района в 2010 году, утверждение Положений по организации аттестации муниципальных служащих, о порядке проведения конкурса на замещение должностей муниципальной службы, о порядке регистрации ТОС, о порядке наименования и переименования территориальных единиц: улиц, остановок общественного транспорта и других объектов в черте населённых пунктов АСП, о Порядке проведения внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета поселения, о Молодёжном парламенте, формирование нового состава избирательной комиссии поселения, утверждение временных нормативов накопления отходов для организаций и предпринимателей, назначение дополнительных выборов в связи с досрочным прекращением полномочий депутата по избирательному округу № 2 Фисенко С.А., внесение изменений в Устав поселения, рассмотрение обращений избирателей, организационные вопросы.

В отчётном периоде на решения Совета Александровского сельского поселения второго созыва не было принесено ни одного протеста со стороны органов надзора.
Согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» депутат обязан принимать участие в сессиях. Из 19 сессий депутат Гоппе А.Е.. не пропустила ни одной, депутатами Жуковой И.О. и Комаровым Л.А. пропущено по одной сессии, депутатами Андрияновой Г.В., Бойко А.В., Гришанцевой Т.Ф. – по 2, депутатом Парфёновой И.В. – 3, депутатом Волковой Л.В. – 6, депутатом Радченко О.В. – 7, депутатом Дегтярёвым Д.Н. – 8, депутатом Неустроевой Г.Ф. – 10 сессий. Все сессии были пропущены по уважительным причинам (в основном выезд за пределы района, невозможность покинуть уроки). 

Средняя явка на сессии составила 79%, что несколько ниже уровня 2008 года. На отдельных сессиях присутствовали по собственному желанию жители поселения.
2.Работа постоянных комитетов Совета поселения

Депутаты Гоппе А.Е., Гришанцева Т.Ф., Парфёнова И.В., Неустроева Г.Ф., Комаров Л.А. являются членами контрольно-правового комитета. Согласно Регламенту комитеты проводят заседания не реже 1 раза в два месяца. Всего за отчётный период состоялось 12 заседаний контрольно-правового комитета, на котором было рассмотрено 38 вопросов, в том числе проекты планов работы Совета поселения, проекты нормативных правовых актов Совета поселения, а также проекты изменений в федеральные и областные законы, которые было предложено рассмотреть органам местного самоуправления поселения. 
Депутаты Андриянова Г.В., Фисенко С.А., Жукова И.О., Радченко О.В., Волкова Л.В., Дегтярёв Д.Н. вошли в состав социально-экономического комитета. Всего за отчётный период состоялось 17 заседаний, рассмотрено 53 вопроса, в том числе проекты решений Совета поселения, обращения граждан и организаций, финансовые вопросы, подготовлено заключение на отчёт об исполнении бюджета за 2008 год, рассмотрены проекты бюджета поселения на 2009, 2010 год и т.д. 
На заседания комитетов приглашались специалисты администрации поселения, заинтересованные лица. За отчётный период каждый комитет рассмотрел вдвое больше вопросов, чем в 2008 году.
3. Участие депутатов в работе временных комиссий (групп) Совета поселения и комиссий при Администрации поселения

В течение 2009 года Советом поселения были образованы 3 временные комиссии и 1 рабочая группа. 
Комиссия по проверке обоснованности тарифов на ЖКУ провела несколько заседаний. Отчёт о результатах её деятельности был рассмотрен Советом поселения и опубликован в газете. 
Согласительная комиссия совместно с социально-экономическим комитетом рассмотрела проекты смет бюджетополучателей на 2010 год и вынесла соответствующие предложения на сессию Совета.
Была образована конкурсная комиссия по отбору кандидатов в члены Молодёжного парламента.

Рабочая группа подготовила предложения по внесению изменений в Устав района, которые были рассмотрены на публичных слушаниях и заседании Думы Александровского района.
Депутаты поселения, взаимодействуя с исполнительным органом, принимают участие в работе 7 постоянных комиссий при Администрации поселения.
В комиссии по оказанию адресной срочной помощи отдельным категориям граждан на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение» работает депутат Гришанцева Т.Ф. 
В общественной комиссии по регулированию жилищных отношений на территории сельского поселения работала депутат Фисенко С.А. 
Председатель Совета поселения Бойко А.В. находится в составе муниципальной тарифной комиссии и в комиссии по организации, проведению двухмесячника по благоустройству и подведению его итогов. По инициативе депутатов Совета было проведено заседание «круглого стола» по вопросам благоустройства с участием Главы поселения и его заместителя. Предварительно депутаты опрашивали избирателей своего округа, какие работы необходимы. В пределах бюджетного финансирования часть работ удалось выполнить.
Депутат Андриянова Г.В. назначена членом комиссии по формированию кадрового резерва, депутат Комаров Л.А. – членом комиссии по вопросам развития личного подсобного хозяйства, депутат Волкова Л.В. – членом конкурсной комиссии по выбору управляющей компании. Депутаты Парфёнова И.В. и Комаров Л.А. – члены комиссии по топонимике.
4. Приём избирателей

Приём избирателей депутатами ведётся ежемесячно. Избиратели могут уточнить дни приёма по тел. 2-44-66, можно задать вопросы депутату и по телефону. При приёме заполняется карточка, вопрос берётся на контроль, если сразу дать ответ затруднительно. Всего на личном приёме у депутатов за 13 месяцев отчётного периода побывало 23 избирателя. Снято с контроля 10 обращений. Работа с обращениями граждан пока недостаточна и требует более внимательного и ответственного отношения депутатов.
5. Встречи с избирателями

Исполняя план работы Совета поселения, депутаты встречаются по графику с избирателями округа 2 раза в год. В отчётный период состоялись встречи депутатов с избирателями в селе Александровском в декабре 2008 года и в июне 2009 года. Результаты встреч были рассмотрены на сессии, соответствующая информация направлялась главе поселения.
6. Публичные слушания, массовые мероприятия
В 2009 году Советом поселения в соответствии с законодательством трижды назначались публичные слушания (по отчёту об исполнении бюджета за 2008 год, по внесению изменений в Устав поселения, по проекту бюджета на 2010 год). Всего в слушаниях приняли участие 55 человек. Кроме того, депутаты поселения участвовали в публичных слушаниях по внесению изменений в Устав района и в слушаниях по тарифам на ЖКУ.
Депутаты Совета поселения не остались в стороне при закрытии лыжного сезона в марте 2009 года, при подготовке и проведении митинга, посвящённого Дню Победы, участвовали в Дне физкультурника, Дне села, традиционной выставке-ярмарке «Товары Александровского-2009».
7. Информирование населения о работе Совета поселения

Население с. Александровского и д. Ларино может ознакомиться с принятыми решениями в муниципальных библиотеках, а также непосредственно в помещении Совета поселения. В соответствии с Регламентом Совета Администрация поселения публикует принятые Советом нормативные акты в газете «Северянка». О времени, месте проведения и основных вопросах повестки сессий, о встречах депутатов с избирателями  население также извещается через газету «Северянка». В течение 2009 года было опубликовано 8 материалов о депутатах и о работе Совета поселения и отчёт председателя временной комиссии о результатах проверки обоснованности тарифов на ЖКУ.
Совет Александровского сельского поселения наращивает интенсивность работы, пробует новые методы, старается действовать в рамках закона, открыто и гласно, в интересах избирателей и с учётом их мнения.
